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Дорогие наши участники, ваша задача прослушать третью сказку «Чашка» из рукописи под названием «Пять сказок», и нарисовать самый понравившийся момент из сказки. Как уже сообщали ранее, лучшие рисунки будут опубликованы в книге сказок, остальные же попадут в альбом-приложение. Автор сам лично подарит Вам книгу сказок и альбом-приложение, ведь благодаря Вам будет издана книга «Пять сказок». Кто же этот автор – пока секрет.
На конкурс направляются работы, выполненные в течение 14 дней от даты опубликования сказки, необходимо заполнить этикетку и разместить внизу рисунка в правом углу и сфотографировать рисунок.
Последующие сказки будут размещаться каждые 2 недели. Следите за новыми публикациями. Следующая сказка будет 28.01.2021.
Каждый участник присылает фото своей работы хорошего качества на электронную почту: dachny2015@yandex.ru с пометкой «Конкурс рисунков». На конкурс принимаются сканы или фото работ.
В конкурсе принимают участие все желающие дети-инвалиды, инвалиды трудоспособного возраста, состоящие на обслуживании в СПб ГБУ «ЦСРИиДИ Кировского района».
По всем возникающим вопросам обращайтесь по телефону 756-00-37 отделение дневного пребывания для инвалидов трудоспособного возраста и по электронной почте: dachny2015@yandex.ru.
Рисование развивает чувство прекрасного и позволяет иначе взглянуть на мир. Когда вы постоянно рисуете, то окружающий мир становится ярче и интереснее. Вы чаще замечаете краски жизни там, куда раньше бы даже не посмотрели.
Продолжаем рисовать сказку.

